
Результати анкетування щодо якості практичної підготовки здобувачів 

вищої освіти 

Оцінювання залучення здобувачів вищої освіти виконувалося на основі 

варіантів «Так» та «Ні». 

Далі наведено результати оцінювання практичної підготовки здобувачами 

вищої освіти спеціальності 126 Інформаційні системи та технології. 

1. Перед початком практики викладач ознайомлює з програмою практики, 

термінами та порядком звітування за її результатами. 

a. ТАК – 100% 

2. Я володію інформацією про керівників практики від академії та від 

підприємства (організації, закладу) до початку її проходження 

a. ТАК – 90% 

b. НІ – 10% 

3. Я виконую завдання, передбачені програмою практики, згідно із 

календарним планом 

a. ТАК – 100% 

4. Я можу на базі практики отримати відповідні матеріали, документи 

(характеристика підприємства, статути, схему локальної мережі 

підприємства, характеристики обладнання тощо) або виконати роботи, 

необхідні для формування звіту з практики 

a. ТАК – 95% 

b. НІ – 5% 

5. Викладач ознайомлює мене з критеріями оцінювання якості практичної 

підготовки, оформлення щоденника, звіту та його захисту 

a. ТАК – 100% 

6. Я дотримують термінів проходження практики та своєчасно подаю 

щоденник і звіт за результатами проходження практики на кафедру 

a. ТАК – 90% 

b. НІ – 10% 

7. Під час практики я значно поглиблюю свої теоретичні знання та набуваю 

практичних навичок для прийняття самостійних рішень у виробничих 

умовах 

a. ТАК – 90% 

b. НІ – 10% 

8. Захищаю звіт з практики перед комісією, яка враховує якість 

оформлення і змістовність наповнення щоденника, звіту з практики, мої 

відповіді на захисті 

a. ТАК – 100% 


